



НАТАЛЬЯ ГЛЕБОВА

Автомобиль — роскошь

Минпромторг расширил перечень автомобилей, покупатели которых будут вынуждены платить так называемый налог на роскошь. Нововведение не коснется машин стоимостью до трех миллионов рублей (с. 2)

● АКТУАЛЬНО

ГИБДД ополчилась

Инспекторам не нравятся велосипедисты без шлема и световых приборов (с. 2)

● ТЕАТР

Монологи о счастье

Зачем Михаил Жванецкий приезжал на спектакль в театр имени Комиссаржевской (с. 4)

● СПОРТ

«Нагрузка» к мундиалу

Сто дней осталось до старта в Петербурге розыгрыша Кубка конфедераций (с. 5)



● РАЗВИТИЕ

КОНКУРС НА РАЗРАБОТКУ ПРОЕКТА АЭРОЭКСПРЕССА ОБЪЯВЛЯЮТ УЖЕ В 1-М КВАРТАЛЕ

Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга объявит конкурс на разработку концепции по реализации проекта аэроэкспресса по маршруту аэропорт Пулково — Санкт-Петербург — Витебский вокзал в 1-м квартале 2017 года.

Проект планируется реализовать с привлечением внебюджетных источников финансирования на основе концессионного соглашения. Ориентировочная стоимость строительно-монтажных работ и закупки подвижного состава около 23 млрд рублей. Инвестиционная стоимость проекта будет уточнена по итогам

разработки концепции.

Проектом предусмотрено строительство новой двухпутной железнодорожной линии от аэропорта Пулково до станции Шушары Витебского направления, а также приспособление Витебского вокзала для пропуска пассажиров экспресса. Мероприятия подготовительного этапа будут завершены в 3-м квартале 2018 года. После этого концессионером будет осуществлено проектирование, строительство и закупка подвижного состава. Окончание работ запланировано на конец 2020 года.

● ОБЩЕСТВО

ОДИНОЧНЫЕ ПИКЕТЫ ЗА ОТСТАВКУ ГУБЕРНАТОРА

Активисты в Петербурге провели одиночные пикеты с требованием отправить губернатора Георгия Полтавченко в отставку, сообщила ИА «NEWS» в «Открытой России».

Ранее был запущен портал, на котором любой желающий может подписаться под требованием ухода действующего губернатора со своего поста.

Среди причин, по которым Полтавченко должен оставить губернаторское кресло, — рост цен на проезд в общественном транспорте,

переименование моста через Дудергофский канал в мост Кадырова, бесконечное строительство нового стадиона на Крестовском острове, а также «фиктивные выборы» с злоупотреблениями административным ресурсом и недавнее решение передать Исаакиевский собор в ведение РПЦ. «Прошедшие пять лет показали, что Полтавченко не является представителем и защитником наших интересов», — отметили активисты.

● АВТО

Автомобиль — роскошь

Министерство промышленности и торговли РФ расширило перечень дорогих автомобилей, покупатели которых будут вынуждены заплатить за 2017 год повышенный транспортный налог.



По информации ИА «NEWS», список стал длиннее на 201 позицию и составил более 700 моделей, в него вошли машины стоимостью свыше 3 млн руб.

Напомним, так называемый налог на роскошь в России рассчитывается с учетом повышающих коэффициентов: для машин, стоящих 3-5 млн руб., он составляет от 1,1 до 1,5; для автомобилей стоимостью 5-10 млн руб. — 2; для стоящих 10-15 млн руб. — 3.

В новой редакции раздел «от 3 млн до 5 млн руб.» пополнился на 19% — до 424 позиций, «от 5 млн до 10 млн руб.» — на треть, до 320 позиций. Категория «от 10 млн до 15 млн руб.» расширилась с 76 до 95 позиций, а в список самых дорогих — «от 15 млн руб. и выше» — попали три модели Aston Martin, десять Bentley, по три Ferrari и Lamborghini, четыре Mercedes-Benz и шесть Rolls-Royce.

Ранее сообщалось, что в 2017 году ставка налога на дорогие автомобили может измениться. В Федеральной налоговой службе предложили повысить нижнюю планку стоимости входящих в перечень машин, посчитав, что «премиальными» должны считаться все автомобили стоимостью 3,5 млн руб. и выше.

Соб. инф.

● АКТУАЛЬНО

ГИБДД ополчилась на велосипедистов



Сотрудники дорожной инспекции Петербурга с началом весны проявляют небывалое усердие. Они останавливают даже велосипедистов и предъявляют к ним претензии, не предусмотренные Правилами дорожного движения, требуют наличия шлема и световых приборов.

Так, 1 марта наряд ГИБДД останавливал едва ли не все транспортные средства на углу Садовой улицы и набережной Крюкова канала. В том числе и велосипедистов. Инспектор требовал объяснить, почему на велосипеде отсутствует фонарь.

«Когда я указал, что фонарь не предусмотрен конструкцией данного транспортного средства, он предъявил новую претензию, спросил, почему я

не в шлеме», — рассказал ИА «NEWS» велосипедист Валерий Ракитянский.

Валерий пользуется велосипедом постоянно, ездит «верхом» круглый год и внимательно следит за изменениями ПДД. В ответ на претензии инспектора он заинтересовался, какая статья правил требует надевать шлем. Полицейский неопределенно сослался на статью 24 ПДД.

«Поняв по моим ответам, что я подкован в правовых вопросах, он прекратил общение и позволил ехать дальше», — рассказывает Валерий Ракитянский. — На самом деле пункт 24.8, говорящий о шлеме, распространяется только на водителей мопедов. Пункт 19.1 требует от велосипедистов ездить со светом только в темное время суток. Следовательно, претензии инспектора не имеют ничего общего с требованиями закона».

По мнению Валерия, ГИБДД проводит весеннюю кампанию по отлову неопытных участников движения. В марте и апреле на дороги выезжает много тех, кто растерял навыки езды за зимние месяцы, и статистика аварий с велосипедистами дает резкий всплеск. Возможно, усердие дорожной инспекции продиктовано сообщениями профилактики.

Однако претензии стражей порядка явно выходят за рамки закона и похожи на провокацию. «Предполагаю, что другие велосипедисты, не столь уверенные в своем знании ПДД, могли бы поддаться на «развод» и признать себя без вины виноватыми, что чревато потерей некоторой суммы денег», — предостерегает Валерий Ракитянский. — Не исключено, что петербургская полиция стала смотреть на велосипедистов как на источник дохода».

Дмитрий Полянский

● КОНКУРС

Вами гордится Петербург!

На новой сцене Александринского театра в Петербурге состоялась церемония подведения итогов X конкурса «Женщина года».

Конкурс отмечает свое десятилетие. Он открыл имена женщин, которые своими делами подтверждают, что петербур-

женкам подвластно все. Они достигли успехов в политической и общественной деятельности, в творчестве и науке, в реализации масштабных новаторских проектов и в бизнесе.

В этом году на конкурс было подано 354 заявки. Лучших из лучших определило интерактивное голосование горожан.

По итогам были объявлены 10 победителей и 18 дипломантов в 10 номинациях: «Соци-

альная работа», «Общественная деятельность», «Городское хозяйство», «Образование», «Медицина», «Наука и высшая школа», «Физическая культура и спорт», «Культура», «Вооруженные силы и правоохранительная деятельность», «Социальная ответственность бизнеса». Победительницы получили памятные подарки и статуэтки.

Игорь Иванов

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ВЫБИРАЯ ЭЛЕКТРОННЫЙ ВИД ОБРАЩЕНИЯ ВЫ ЭКОНОМИТЕ БУМАГУ И ПОМОГАЕТЕ СОХРАНИТЬ ПРИРОДУ!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЕМНАЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА:

GOV.SP.B.RU

ВАШИ ОБРАЩЕНИЯ В АДРЕС ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

БЫСТРО.
УДОБНО.
ЭФФЕКТИВНО.

● ЗАКОННОСТЬ

РАСКРЫТА СЕРИЯ КРАЖ НА 5,5 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

В Петербурге оперативники уголовного розыска пресекли деятельность устойчивой организованной группы, участники которой совершали кражи сейфов и терминалов оплаты из помещений коммерческих фирм, сообщили ИА «NEWS» в региональном управлении МВД. Согласно материалам уголовного дела четверо мужчин, двое из которых братья, в течение трех месяцев орудовали на территории сразу пяти районов города, проникая в фирмы, отжимая металлические двери, повреждая или выбивая замки входных дверей.

Злоумышленники грабили аптеки, багетные мастерские и магазины косметики. Ущерб составил более 5,5 млн рублей. На дело преступники брали кувалды, ломы, болторезы и болгарки. В ходе проведения обысков по местам проживания участников данной группы сотрудниками полиции были обнаружены два сейфа со следами взлома, а также подарочные сертификаты косметического магазина. Все подозреваемые в настоящее время заключены под стражу, отметили в полиции.

● ПАМЯТЬ

КРУПНЕЙШИЙ В МИРЕ МУЗЕЙ ПОЯВИТСЯ В НЕВСКОМ РАЙОНЕ

В колледже Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С. О. Макарова, расположенном в Невском районе Петербурга, состоялась закладка музея истории Северных конвоев. Трехстороннее соглашение о создании музея с самой полной экспозицией о полярных конвоях 1941-1945 годов, не имеющей аналогов в мире, подписали ГУМРФ имени адмирала С. О. Макарова, Санкт-Петербургская региональная общественная организация «Полярный кон-

вой», ООО «Бриг». Также в этот торжественный день семья бывшего директора Музея Государственной морской академии имени адмирала С. О. Макарова капитана I ранга в запасе Ивана Шибуняева передала в коллекцию нового музея магнитный компас, который пополнит его уникальную экспозицию. Отметим, что в 2014 году перед зданием колледжа был установлен монумент «Памяти моряков полярных конвоев 1941-1945 годов». Он является символом морского братства.

● СПОРТ

СКА рвется в бой

6 марта на площадке «Хоккейного города СКА» в Петербурге прошла открытая тренировка армейцев Северной столицы. В преддверии полуфинальной серии Западной конференции с московским «Динамо» эксклюзивное интервью корреспонденту ИА «NEWS» дали тренер СКА Харийс Витолиньш и лидер красно-синих Павел Дацюк.

ХАРИЙС ВИТОЛИНЬШ: «ВОЙНОВ, ЧУДИНОВ И ТИХОНОВ СЫГРАЮТ С «ДИНАМО»

— После серий игр с «Витязем» у команды был длительный перерыв. Чем в это время занимались игроки?

— Каждая серия плей-офф — это сложный и ответственный этап. После первого тура у ребят была возможность отдохнуть, прийти в себя и оправиться после полученных травм. Сегодня и завтра будем интенсивно тренироваться, и, думаю, нам все удастся.

— Нравится ли вам новый «Хоккейный город»? Удобен ли он для проведения тренировок?



— Да, все замечательно. Впечатления от него только самые позитивные. Здесь хороший ровный лед: шайба не подпрыгивает при передачах. По-моему, отличное место для тренировок.

— Как оцениваете такого соперника, как московское «Динамо»?

— В плей-офф не бывает слабых соперников. Готовым нужно быть ко всему. Первый этап завершился быстро, и слава богу. Будем стараться продолжать в том же духе. Команда настро-

ена. Игроки хорошо понимают хоккей, знают, какая ответственность сейчас на них лежит.

— Как чувствует себя Вячеслав Войнов после микротравмы? Примет ли он участие в следующей серии игр?

— Слава Войнов должен принять участие в серии. Мы дали ему небольшую паузу. Надеемся, что за это время он придет в себя. Травмы были еще у Максима Чудинова и Виктора Тихонова. Но сейчас ребята в хорошей форме и практически готовы снова выйти на лед.

ПАВЕЛ ДАЦЮК: «В ПЛЕЙ-ОФФ СЛОЖНО КОГО-ТО ВЫДЕЛИТЬ»

— После «Витязя», который впервые вышел в плей-офф, чего ждете от встречи с динамовцами?

— На самом деле «Витязь» — очень хорошая команда, с ними было интересно играть. Последние матчи они провели на выживание. Мы понимаем, что чем дальше идет игра, тем сильнее будут соперники и тем больше их мотивация к победе.

— Какую команду вы считаете самым сложным соперником?

— В плей-офф многое зависит от вратаря. Сложно выделить кого-то особенно.

ДАРЬЯ ДМИТРИЕВА

Напомним, что в серии с подмосковным «Витязем» армейцы одержали победу с общим счетом 4:0. На втором этапе плей-офф Кубка Гагарина СКА встретится с московским «Динамо».

● ФИЗКУЛЬТ-УРА!

«Лыжные стрелы»: последний аккорд

В предстоящие выходные завершается ежегодная акция, организованная комитетом по физической культуре и спорту Петербурга, — «Лыжная стрела».

В рамках проекта тысячи петербуржцев по выходным дням могли насладиться прекрасной атмосферой лесных лыжных трасс Орехово и Шапок.

Как рассказали в пресс-службе комитета, заключительная в этом зимнем спортивном сезоне «Лыжная стрела» отправится в рейс в воскресенье, 12 марта:

— с Московского вокзала до станции Шапки отправление в 9.35, остановка в Колпино 10.02-10.03, прибытие обратно в Санкт-Петербург в 17.00;

— с Финляндского вокзала до станции Орехово отправление в 9.16, при-



бытие обратно в Санкт-Петербург в 16.32.

Следующие «Лыжные стрелы» планируются уже в 2018 году.

Напомним, что билеты на поезд можно получить в районных администрациях по месту жительства, в отделах физической культуры и спорта.

● АНОНС

Студенты сделают гигантскую ромашку

Празднование дня рождения Юрия Гагарина становится традиционным городским мероприятием в Санкт-Петербурге. В этом году праздничная акция, объединяющая студентов города, станет еще и отправной точкой крупнейшего события международного масштаба — XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который пройдет этой осенью в Сочи.

9 марта ровно в полдень председатель городского комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Рената Абдулина произведет выстрел из пушки Петропавловской крепости. После этого к студентам обратятся ректор ГУАП Юлия Антохина, первый вице-президент Северо-За-

падной организации Федерации космонавтики России Олег Мухин. А еще будет прямое включение с борта Международной космической станции — участников акции поприветствует российский экипаж 50-й экспедиции МКС, в который входят Андрей Борисенко, Сергей Рыжиков и Олег Новицкий.

Как нам рассказали организаторы мероприятия, во время праздника будет представлена презентация XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов, выступают его общественные послы. После чего студенты Санкт-Петербурга примут участие в грандиозном флешмобе «Ромашка», которая, как известно, является символом фестиваля.

В 12.40 в небо над Петербургом взлетят сотни воздушных шаров в честь дня рождения первого космонавта Земли Юрия Гагарина.

● ТЕАТРАЛЬНАЯ РАМПА

Прекрасный зал Театра имени Веры Комиссаржевской еще не был полон, как вдруг появился он. Зашел тихо, скромно, стараясь остаться незамеченным. Но его заметили, узнали, заплодировали.

Михаил Михайлович Жванецкий приехал в Петербург на премьеру спектакля «В осколках собственного счастья», поставленного по его произведениям.

В основе постановки Григория Дитятковского — монологи сатирика разных лет и пьеса «Концерт для...». Эта работа Жванецкого не имеет долгой сценической истории. В 1974 году молодой режиссер Михаил Левитин поставил ее в театре Комедии. Говорят, спектакль был хороший, но практически сразу был снят с репертуара. Сам режиссер в своих воспоминаниях с грустью констатировал, что южный колорит постановки не пришелся по вкусу аристократичному северному городу.

От южного колорита в спектакле Дитятковского только «одесский» говорок шустрого «Администратора» (в исполнении молодого актера Руслана Мещанова), а еще шум прибора, изредка прерывающий долгие монологи героев. Впрочем, начался спектакль с долгого молчания. Вскоре после Жванецкого в зал зашел человек в сером пальто — словно из 70-х годов, и в серой шляпе. Актер (это был заслуженный артист России Михаил Самочко) поднялся на сцену, сел на стул, а затем начал долго и пристально всматриваться в зал.

— Я жду!

Раздалось аплодисменты. Как выяснилось, герой ждал не их. Он ждал счастья. А жизнь в ожидании проходит очень быстро. Прозвучал известный монолог Жванецкого о бесконечных очередях и о годах, проведенных в пустом ожидании такси, блюда в столовой, приема в важном кабинете... А времени так жалко, оно течет неумолимо, и где-то вдалеке раздается монотонное тиканье часов.

Жанр постановки — «задушевный вечер» — предполагал откровенность. И этой откровенности было в избытке. Весь спектакль — это размышления героев: о жизни, о любви, о юности, о несбывшихся мечтах и еще сохранившихся надеждах. В общем, о времени и о себе. Моно-

Монологи о счастье



ОЛЕГ СТЕПАНЦОВ

лог переходит в монолог, героя сменяет герой, и имен у них нет, есть только их музыкальные инструменты, ведь на сцене — солисты музыкального ансамбля. В первом отделении они собираются на репетицию, во втором — дают «концерт».

Актерский ансамбль — главное украшение скромного по сценографии спектакля. Играют актеры изумительно, выделить кого-то в этом «музыкальном коллективе» непросто. Хотя, безусловно, среди музыкантов выделяется «Актриса» — заслуженная артистка России Евгения Игумнова. В первом акте у нее лишь короткий отрывок, а во втором — настоящее соло. В бархатном черном платье, ослепительная, как голливудская дива, вначале она шокирует публику глуповато-пошлым монологом о любви. Вскоре выясняется, что она «играет». Или не играет?

Игумнова то сыплет афоризмами из произведений Жванецкого, то плачет, то рассуждает о судьбе актрисы. И отвести от нее взгляд невозможно. Работа с режиссером Дитятковским проявила в этой красивой женщине удивительный комический дар.

А в Егоре Бакулине — трагикомический. Вместе с героиней

Евгении Игумновой они — представители «молодой» части ансамбля. «Контрабас» Бакулина — нелеп, велик, неуклюж. У него все хорошо и настроение замечательное. Только его никто не любит, по крайней мере настоящему. И он чувствует свою ненужность, да и сам любить, пожалуй, не умеет, оттого его невзлюбят жалко. «Флейта» — заслуженная артистка России Ольга Белявская — легкая и задорная, наигранно-веселая и светливая. И тоже нелюбимая. Михаил Самочко («Виолончель»), приглашенный в спектакль из МДТ, — аристократичен, сдержан, интеллигентен. Он романтик и лирик, а его монолог о перламутре влажного Невского — настоящее признание в любви и к родному городу, и к своей стране.

Очевидно, народному артисту России Георгию Корольчуку («Тромбон») отведена в этом ансамбле роль не лирика, а физика. Земного, пронизательного, ироничного. Но его персонаж все же глубже, тоньше, чем кажется на первый взгляд. И так же остро, как и другие герои, он чувствует свое одиночество.

Ефим Каменецкий («Труба») привнес в спектакль какую-то щемлящую трогательность. Слов-

но перенес — очень бережно и осторожно — из спектакля «Бесконечный апрель», за главную роль в котором народный артист России недавно стал лауреатом «Золотого софита».

Первый же монолог Каменецкого — «С вами этого не бывает?» — вызвал в зале взрывы хохота. Монологи по большей части грустные, а публика смеется. Под давлением снаружи юмор рождается внутри. Удивительно, но больше всех на островах Жванецкого реагировало поколение, явно выросшее вне проблем дефицита и очередей. Значит, ничего не меняется. И тогда, и сейчас все куда-то спешат, суетятся, бегут... Не успевают. Не замечают, как в этой суете хрупкое счастье растворяется. Вернее, разлетается на осколки. К тому же любовь давно ушла из центра на окраины, и в наши дни встретить того человека — маленького, нежного, невозможного — стало, пожалуй, еще сложнее. Где оно, это счастье?

В самом начале спектакля молодой «Администратор» пытался учить музыкантов, как нужно играть. А играть, по его мнению, нужно не так. Как? Этого он и сам не знает, но чтобы «поменьше грусти». Музыканты, большин-

ство из которых уже «на вершине склона лет», смотрели с нежной иронией на этот бунт молодежи. В конце спектакля герои Каменецкого и Корольчука вдруг признаются сами себе: они действительно не могут научить своих детей, как нужно жить. Потому что сами не знают. Завещание новому поколению: начните с самого начала, с чистого листа, станьте умнее и молчаливее, не спешите. И может быть, у вас случится то самое счастье...

В спектакле Дитятковского играют не только актеры. Художник Владимир Фирер тоже играет — со всеми оттенками серого. Именно этот цвет задает спокойный тон тихого, задушевного вечера, не отвлекая зрителя на суету. Вначале публику встречает большой (очевидно, репетиционный) зал. Серая обивка — словно бархатная, настраивает и зрителей, и актеров на нужный лад. Но вот декорации приходят в движение, распадаются, и мягкий «вельветовый» интерьер превращается в экстерьер. Перед нами уже высокие бетонные столпы — колонны советских зданий, рядом с которыми проходила юность большинства действующих лиц. Играет здесь и художник по свету — Егор Бубнов, и многое в сценографии спектакля решает чередование света и тени.

Судя по всему, Жванецкому спектакль понравился. Зрители долго аплодировали стоя, и было ясно, что добрая половина этих оваций посвящена виновнику торжества. Он вышел на сцену, очень скромный и даже немного смущенный от такой бурной реакции зала.

Ансамбль сыграл в минорной тональности, превратив ироничные тексты Жванецкого в философские зарисовки о нас всех и о нашей жизни. Потому и удивительно, что этот задушевный вечер оставил в душе только светлое ощущение. Возвращаясь со спектакля домой, вдруг захотелось жить не так. Как — пока непонятно. Ясно только, что нельзя так быстро. Нужно как-то иначе, замечая утреннее солнце, идущих рядом людей и чувствуя запах воздуха. Чтобы потом не оказаться в осколках собственного счастья.

ВАЛЕРИЯ ТУМКО

● КОНЦЕРТЫ

SHOW OPERA (Шоу ОПЕРА)



На сцене БКЗ «Октябрьский» вы сможете увидеть уникальный международный проект, соединяющий классическую музыку, виртуозный вокал и современные шоу-технологии — SHOW OPERA (Шоу ОПЕРА). В программе собраны шедевры мировой классики, которые исполняют лучшие голоса оперной сцены. В представлении принимают участие Большой симфонический оркестр и солисты ведущих оперных театров — признанные в мире музыки вокалисты, а также выда-

ющиеся молодые исполнители — участники популярных телевизионных проектов. Каждый номер SHOW OPERA наполнен разнообразными выразительными средствами. Оригинальная сценография в сочетании с мультимедиаоформлением, 3D-инсталляцией и индивидуальным световым решением создают возможность мгновенного перемещения из одного пространства в другое. Античные развалины, средневековые замки, интерьеры дворцов и пейзажи парков — все это и многое другое увидите зритель на SHOW OPERA. 6+ 24 марта, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

«Весенний концерт» Василия Герелло

Народный артист России, заслуженный артист Украины, певец ведет активную концертную деятельность. Он участвовал в концерте молодых солистов стран Тихого океана в Оперном театре Сан-Франциско, исполнил камерную сольную программу в театре Шатле, пел в концерте



Belcanto с симфоническим оркестром Бельгии. Выступал в Нью-Йорке (Карнеги-холл) и Лондоне (Королевский Альберт-холл), с Далласким и Нью-Йоркским симфоническими оркестрами. На сцене ДК им. Горького Василий Герелло в сопровождении эстрадно-симфонического оркестра выступит с весенней программой, в которой собраны лучшие арии, романсы и песни о любви. 12+

19 марта, 19.00. ДК им. Горького. Пл. Стачек, 4.

Олег Погудин. «Песни любви»

В обширном репертуаре Олега Погудина более 500 произведений разных жанров: русский, городской и классический романс, эстрадная европейская песня, арии из мюзиклов и оперетт, народные песни, военные песни, песни Окуджавы, Вертинского. Визитной кар-

точкой певца является мягкая, лиричная и вдумчивая манера исполнения, погружающая слушателей в мир произведения, заставляя надолго забыть обо всем на свете. Обо всем, кроме любви. В этот вечер Олег Погудин исполнит песни любви... 6+

12 марта, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

Олег Митяев

С концертной программой «Почему мы так долго не видимся» выступит известный бард, народный артист России Олег Митяев. Его песни «Соседка», «Француженка», «Крепитесь, люди, скоро лето», «Лето — это маленькая жизнь», «С добрым утром, любимая», «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» и многие другие знают и любят зрители. Олег Митяев — лауреат фестивалей авторской песни, член союза писателей России, дважды лауреат национальной премии «Овация», лауреат премии Фонда русской поэзии. На концерте артист исполнит лучшие песни своего репертуара и познакомит с новыми работами. 6+

11 марта, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

● СПОРТ

Комиссия Международной федерации футбола (ФИФА) завершила на прошлой неделе очередной инспекционный визит по городам, которые примут Кубок конфедераций — 2017. Как сообщили информагентства, чиновники остались довольны увиденным в Петербурге, Москве и Казани.

«Нагрузка» к мундиалю

Новый стадион на Крестовском острове примет четыре матча Кубка конфедераций

Наш город совсем не случайно стоит в этом списке на первом месте. Дело в том, что именно Петербургу этим летом отводится ключевая роль — у нас состоится матч-открытие между сборными России и Новой Зеландии (17 июня) и финальная игра (2 июля), а также еще две встречи на групповом этапе: Португалия — Новая Зеландия и Австралия — Камерун.

Кубок конфедераций — турнир относительно новый. Тот, что пройдет у нас, будет только седьмым по счету, а разыгрывают его победители континентальных первенств, действующий чемпион мира плюс сборная страны-организатора. Впервые турнир состоялся в 1997 году в Саудовской Аравии, хотя формально в 1992 и 1995 годах в той же Саудовской Аравии проводились соревнования схожего формата на приз короля Фахда, правившего тогда в этом аравийском государстве.

Необычный формат турнира понравился чиновникам ФИФА, и они взяли в конце XX века соревнование под свою эгиду. Назвали Кубком конфедераций и приняли решение, что хозяевами в будущем будут те страны, которым через год предстоит принимать чемпионат мира. Таким образом, Кубок превратился в своего рода репетицию мундиала, вот и Россия получила его, можно сказать, в нагрузку к ЧМ-2018. Зато на ближайшем турнире, как уверяют организаторы, участники обычно действуют более расковано, чем впоследствии на чемпионатах мира, а значит, показывают более красивый и зрелищный футбол.

За всю историю Кубка конфедераций в его нынешнем виде победителями становились всего три сборные: трижды Бразилия, дважды Франция и один раз — Мексика. Но победа в турнире — это не только спортивный и определенный материальный интерес (обладателю Кубка полагаются около четверти из призового



НАТАЛЬЯ ГЛЕБОВА

фонда в 20 миллионов долларов). Это еще и дурной знак — как подсказывает статистика, победитель Кубка конфедераций ни разу не выигрывал следующего за ним чемпионата мира.

Так что суеверные бразильские болельщики (в отличие от наших) только рады, что кудесников мяча этим летом в России не будет. Пентакампеоны, как в футбольных кругах называют сборную Бразилии после ее пятой победы на чемпионатах мира, не были первыми ни на последнем мундиале, ни на Кубке Америки, а потому остались без путевки в Россию. Вместо них к нам придет сборная Чили, чьи болельщики, между прочим, проявляют наибольший интерес к предстоящему турниру, если судить по первым данным продажи билетов на Кубок конфедераций — 2017. Видимо, ждут «продолжения банкета» — недавний выигрыш Кубка Америки (в финале была обыграна Аргентина с Леонелем Месси) стал первым успехом чилийцев на международной арене за без малого сто лет.

Вот мексиканцы регулярно выигрывают свой региональный Кубок КОНКАКАФ (его разыгрывают футболисты из Северной и Центральной Америки и стран Карибского бассейна) и регулярно участвуют в Кубке конфедераций, который однажды даже достался ацтекам. Могут ли они повторить этот успех? Вполне, но только при условии, что в форме будет лучший мексиканский футболист всех времен Хавьер Эрнандес по прозвищу Чичарито, умеющий забивать редкие по красоте голы. Он успешно делал это в «Манчестер Юнайтед» и «Реале», а последнее время ходит в лучших бомбардирах немецкой бундеслиги.

Сборная Германии придет к нам в ранге действующего чемпиона мира и должна восприниматься как главный фаворит Кубка конфедераций, вот только главный тренер бундесманншафт интригует. Йоахим Лев дал понять, что не повезет в Россию всех лучших своих игроков, а использует турнир для проверки молодежи. Скорее всего, костяк

немецкой команды составят футболисты, игравшие за Германию прошлым летом на Олимпиаде-2016, где она дошла до финала, но уступила Бразилии.

Правда, до Петербурга волею жребия немцы доберутся, только если выйдут в финал. Зато мы должны увидеть живьем португальца Криштиану Роналду. По крайней мере, наставник победителей Евро-2016 Фернанду Сантуш клятвенно обещал, что обладатель «Золотого мяча» и самый гламурный футболист мира этим летом в России сыграет. Как и другие португальские звезды, к которым вполне может присоединиться отлично нам знакомый зенитовец Мигель Данни, оправившийся от травмы.

В сборной Камеруна, которая будет представлять в России Черный континент, сегодня нет звезд вроде Роже Миллы или Самуэля Это'о, но любая африканская команда традиционно балует публику зрелищным футболом. Порой даже в ущерб результату. Может быть, только поэтому сборные из Африки еще ни разу

не выигрывали Кубок конфедераций. В 2003 году, правда, одна дошла до финала, но уступила хозяевам турнира французам в дополнительное время по правилу «золотого гола». Причем был это именно Камерун.

Что Австралию (обладатель Кубка Азии), что Новую Зеландию (сильнейшая сборная Океании) стоит отнести к аутсайдерам предстоящего Кубка — в этих странах регби все-таки куда популярнее футбола и имеет больше традиций. Интересно, кому составит компанию — этим самым аутсайдерам или фаворитам из Европы — восьмой участник Кубка конфедераций — 2017 сборная России, попавшая в этот турнир на правах хозяина? Предстоящие этим летом матчи (минимум — три, максимум — пять) станут для нового наставника национальной команды Станислава Черчесова, между прочим, первыми официальными и одновременно последними до домашнего ЧМ-2018.

МАРАТ КОТОВ

«Золотой микрофон»



С 19 февраля по 19 марта 2017 года в Северную столицу съедутся лучшие юные вокалисты со всех уголков России для участия в XIII ежегодном фестивале юных вокалистов «Золотой микрофон». Фестиваль «Золотой микрофон» — это социально значимый проект, направленный на раскрытие творческого потенциала детей и подростков через вокальное искусство. Фестиваль дарит возможность участникам в полной мере проявить свои способности и талант, почувствовать зрительскую аудиторию, получить первый опыт ар-

тиста. В этом году фестиваль приурочен к дню рождения народного артиста России Валерия Яковлевича Леонтьева. В концерте прозвучат всеми любимые песни из репертуара певца. Вокальное мастерство юных исполнителей будет оценивать профессиональное жюри, в составе которого известные артисты, педагоги творческих вузов, режиссеры, деятели культуры и искусства, возглавит жюри — Валерий Леонтьев. 0+

19 марта, 14.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

Зара с новой концертной программой

Заслуженная артистка России Зара представит новую программу, премьерой которой состоялась на сцене Кремля в ноябре 2016 года.

Обладательница главных национальных музыкальных премий «Золотой граммофон» и «Песня года», выпустившая 9 альбомов, Зара — артистка



на российской сцене уникальная. В ней соединились хрупкая внешность и сильный голос, русская душа и восточный темперамент, любовь к классическим романсам и страсть к этнической музыке. Концерт в Санкт-Петербурге станет настоящим музыкальным путешествием во времени: под аккомпанемент эстрадно-симфонического оркестра в исполнении Зары прозвучат популярные произведения советских и российских композиторов, современные хиты, романсы, песни военных лет и, конечно, песни из нового альбома «Миллиметры». 6+

23 апреля, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ВЕЧЕРА В ОСОБНЯКЕ ВОЕННОГО МИНИСТРА (Садовая ул., 4)

«Особняк графа Милютина» — обзорная экскурсия с мини-концертом русского романса. 6+ 11, 19, 25 марта, 15.00.

«Не покидай меня, весна, или Женский романс вчера и сегодня» — вечер русского романса с экскурсией по особняку. 12+ 11 марта, 18.00.

«Светские рауты в императорском Петербурге» — театрализованная экскурсия. 6+ 12 марта, 15.00.

«На заре ты ее не буди...» — театрализованный вечер русского романса с экскурсией по особняку. 12+ 18 марта, 18.00.

«Не уходи, побудь со мною...» — романтический вечер русского романса с экскурсией по особняку. 12+ 25 марта, 18.00.

«Светская жизнь в особняках» — театрализованная экскурсия. 6+ 26 марта, 15.00.



Как это делается

Услуги ПФР через интернет: материнский (семейный) капитал

Для поддержки семей с двумя и более детьми государство с 2007 года реализует специальную программу – материнский (семейный) капитал (МСК). Его размер в 2017 году составляет 453 026 рублей. В подтверждение права на получение средств МСК Пенсионный фонд России выдает государственный сертификат.



1 Какие услуги, касающиеся материнского капитала, Пенсионный фонд России оказывает через интернет?

Через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru можно подать:

- Заявление на получение сертификата на материнский капитал
- Заявление на распоряжение средствами материнского капитала

2 Как попасть в Личный кабинет на сайте ПФР?

Чтобы воспользоваться электронными сервисами на сайте ПФР, предоставляющими доступ к персональным данным гражданина, зарегистрируйтесь и получите подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации на Портале государственных услуг gosuslugi.ru. Если вы уже зарегистрированы на Портале, используйте ваши логин и пароль. Для этого нажмите на кнопку «Вход» в верхней части экрана или выберите тот сервис или услугу, которую вы хотите получить, и подтвердите свое желание войти в систему в новом окне.

ТАКЖЕ ДОСТУПНЫ ДВЕ УСЛУГИ ПО ИНФОРМИРОВАНИЮ О СУММЕ СЕРТИФИКАТА:

можно получить информацию о размере или остатке маткапитала и сформировать справку из ПФР о размере (остатке) МСК.

Между прочим, получить и подтвердить учетную запись на Едином портале госуслуг можно в клиентских службах Пенсионного фонда России.

3 Как получить сертификат на материнский капитал?

1 Подать заявление через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России

2 Прийти в территориальный орган Пенсионного фонда России, куда было направлено электронное заявление, показать специалисту Фонда оригиналы документов (их перечень можно посмотреть на сайте ПФР) и заверить заявление своей подписью

3 После получения уведомления о готовности сертификата необходимо прийти в территориальный орган ПФР, куда было направлено электронное заявление, и получить готовый сертификат

В настоящее время сервис получения сертификата в виде электронного документа находится в разработке.



4 Как распорядиться средствами материнского капитала через интернет?

1 Подать заявление через Личный кабинет на сайте ПФР



2 В течение 5 дней представить документы личного хранения в орган Пенсионного фонда России, куда было направлено электронное заявление



5 Как можно получить информацию о размере и остатке материнского капитала в Личном кабинете?

Электронный сервис информирования о размере (остатке) маткапитала реализуется следующим образом: вся информация об остатке средств по сертификату МСК будет просто выводиться на экране в новом окне. А справка об остатке средств по сертификату формируется в формате PDF.

При этом следует отметить, что справка носит только информационный характер и не может быть представлена в качестве документа в государственные и муниципальные органы власти, а также иные учреждения и организации для получения каких-либо услуг. Чтобы получить официальную справку с печатью – используйте сервис «Электронные услуги без регистрации» – «Заказ справок и документов».

Рекомендуем запланировать визит в удобное время с помощью электронного сервиса предварительной записи на прием, также размещенного на сайте ПФР.



● **ОФИЦИАЛЬНО**

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области сообщает о проведении открытого аукциона в электронной форме

Открытый аукцион состоится: 28.03.2017 в 10 ч. 00 мин.
Оператор электронной торговой площадки: ФГУП «ЭТБ».
Организатор торгов: Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области.

ОГРН – 1097847212135, адрес: 191186, Санкт-Петербург, Гороховая ул., д. 2/6, литера А

ПРЕДМЕТ ТОРГОВ:
Лот № 1 (повторные)

Подвергнутая аресту Западным отделом Приморского района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 4697044/13/16/78, возбужденному 18.12.2013 в отношении должника **Дроздова Станислава Юрьевича**, принадлежащая должнику на праве собственности и находящаяся в залоге у ОАО КБ «СтройКредит» однокомнатная квартира, назначение: жилое, общей площадью 35,2 кв. м, жилой площадью 15,7 кв. м, кад. № 78:34:0004286:4943, расположенная на четвертом этаже десятиэтажного панельного дома 2002 года постройки по адресу: Санкт-Петербург, Шуваловский пр., д. 51, к. 2, кв. 15. **Обременения:** 1) ипотека № 78-78-35/049/2011-013 с 18.11.2011 в пользу ОАО КБ «СтройКредит», ИНН: 7744003511; 2) запрет совершать регистрационные действия, действующий по исключению из госреестра № 78-78-38/154/2012-373 с 26.11.2012; 3) запрет на совершение регистрационных действий, действующих по исключению из госреестра, рег. № 78-78-38/071/2013-114 с 03.07.2013; 4) запрет на совершение регистрационных действий, действующих по исключению из госреестра, рег. № 78-78-38/046/2014-046 с 20.06.2014. **Начальная цена:** 3 116 100,0 руб. НДС не облагается. **Сумма задатка:** 155 000,0 руб. **Шаг аукциона:** 15 000,0 руб.

Задаток должен поступить в соответствии с договором о задатке не позднее 24.03.2017 на расчетный счет Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области **ОГРН 1097847215135, ИНН 7840416776, КПП 784001001 УФК по Ленинградской области (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области л/с 05451A22190), р/с 40302810500001000022, БИК 044106001, отделение Ленинградское г. Санкт-Петербург, КБК 167000000000000000, ОКТОМ 40909000.**

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка со счета Организатора торгов. Сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств Победителя торгов по оплате приобретенного имущества.

Порядок оформления участия в торгах

Для участия в торгах необходимо зарегистрироваться на электронной торговой площадке, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.ets24.ru> (срок регистрации в соответствии с регламентом электронной площадки в течение 3 (трех) рабочих дней), и направить в виде электронного документа Организатору торгов следующие документы:

1. Заявку на участие в торгах по установленной форме.
2. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке.
3. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области сообщает о проведении открытого аукциона в электронной форме. Оператор электронной торговой площадки: ФГУП «ЭТБ».

Открытый аукцион состоится: 29 марта 2017 г. в 12 час. 00 мин.

Организатор торгов: Акционерное общество «АНП», ОГРН 1077847195172, юридический адрес: 191028, Санкт-Петербург, Фурштатская ул., д. 17, лит. А, пом. 5Н.

Предмет торгов: **Лот № 1.** Подвергнутое аресту Западным отделом Приморского района УФССП по СПб по и/п № 12523/16/78024 от 15.03.2016 принадлежащее должнику Носову М. С. заложенное недвижимое имущество: квартира по адресу: г. Санкт-Петербург, Комендантский пр., д. 27, к. 1, кв. 63, общей площадью 103,8 кв. м, обременение: залог в пользу ООО «Кит Финанс Капитал». **Начальная стоимость лота – 9 155 000 руб., задаток – 1 373 250 руб., шаг – 91 550 руб.**

Лот № 2. Подвергнутое аресту Кировским РОСП УФССП по СПб по и/п № 100807/16/78004 от 19.09.2016 принадлежащее должнику Аюпян Н. А. заложенное недвижимое имущество: квартира по адресу: Санкт-Петербург, Севастопольская ул., д. 31, корп. 3, кв. 6, общ. пл. 46,7 кв. м. **Стоимость лота – 3 281 660 руб., задаток – 328 166 руб., шаг – 32 816 руб. 60 коп.**

Лот № 3. Подвергнутое аресту Левобережным ОСП Невского района УФССП по СПб по и/п № 1917/16/78013 от 29.01.2016 принадлежащее должнику Шершневу С. Е. заложенное недвижимое имущество: квартира по адресу: Санкт-Петербург, ул. Седова, д. 160, кв. 83, общ. пл. 30,7 кв. м, обременение: залог в пользу ЗАО КБ «ДельтаКредит». **Начальная стоимость лота – 2 400 000 руб., задаток – 360 000 руб., шаг – 24 000 руб.**

Лот № 4. Подвергнутое аресту Московским РОСП УФССП по СПб по и/п № 8694/16/78012 от 11.02.2016 принадлежащее должнику Волковой Е. В. заложенное недвижимое имущество: 3-комнатная квартира общей площадью 102,4 кв. м по адресу: Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 16, корп. 1, кв. 115. **Начальная стоимость лота – 12 563 600 руб., задаток – 628 280 руб., шаг – 125 656 руб.**

Лот № 5 (повторные торги). Подвергнутое аресту Адмиралтейским РОСП УФССП по СПб по и/п № 1500969/15/78011 от 22.12.2015 принадлежащее должнику Симанженковой Я. М. заложенное недвижимое имущество: 5-комнатная квартира площадью 124,20 кв. м, кад. номер 78:32:0001617:2214, расположенная по адресу: Санкт-Петербург, Московский пр., д. 18, кв. 6, обременение: ипотека в пользу АО «Газпромбанк». **Начальная цена лота – 13 968 092 руб., шаг – 680 000 руб., задаток – 20 000 руб.**

Прием **Заявок на участие** производится с 09.03.2017 с 12 часов 00 минут по 27.03.2017 до 12 часов 00 минут. Подведение итогов приема заявок осуществляется 28.03.2017 в 12 часов 00 минут и оформляется Организатором торгов соответствующим протоколом. Заявки на участие в торгах с прилагаемыми к ним документами, подписанные электронной цифровой подписью, направляются в электронной форме на сайт <https://www.ets24.ru>.

Задаток должен быть зачислен на расчетный счет АО «АНП»: в Северо-Западный банк ОАО «Сбербанк России», р/с 40702810555040013753, к/с 30101810500000000653, БИК 044030653, ИНН 7841357442, КПП 784101001, ОГРН 1077847195172, не позднее 27.03.2017 до 12 часов 00 минут. Договоры о задатке, подписанные электронной цифровой подписью, направляются в электронной форме на сайт <https://www.ets24.ru>.

Порядок оформления участия в торгах. Для участия в торгах необходимо зарегистрироваться на электронной торговой площадке, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.ets24.ru> (срок

Для юридических лиц:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату.
2. Надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента.
3. Письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством.
4. Выписку из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц – нерезидентов РФ.

Для физических лиц:

1. Копию паспорта или заменяющего его документа.
2. Нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на приобретение недвижимого имущества или нотариально заверенное заявление об отсутствии брака.
3. Копию свидетельства о присвоении ИНН.

Ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов и порядке их проведения заинтересованные лица могут на сайте <https://www.ets24.ru> и по телефону (812) 643-55-93.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами, подписанные электронной цифровой подписью, направляются в электронной форме на сайт <https://www.ets24.ru> в период с 10.03.2017 с 10 часов 00 минут по 23.03.2017 до 14 часов 00 минут.

Подведение итогов приема заявок осуществляется 27.03.2017 в 10 часов 00 минут и оформляется Организатором торгов соответствующим протоколом.

Торги проводятся на электронной торговой площадке, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.ets24.ru>, в соответствии со ст. 87, 89, 90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 02 октября 2007 № 229-ФЗ; ст. 57 ФЗ «Об ипотеке» № 102-ФЗ от 16.07.1998, ст. 447-449.1 ГК РФ, регламентом электронной торговой площадки.

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

По итогам торгов в тот же день победителями торгов и Организатором торгов подписывается электронной цифровой подписью Протокол о результатах торгов по продаже арестованного имущества (далее по тексту – Протокол). Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка Организатору торгов в течение 5 рабочих дней с момента подписания электронной цифровой подписью обеими сторонами протокола. В течение пяти рабочих дней после поступления на счет Организатора торгов денежных средств, составляющих цену имущества, определенную по итогам торгов, Победителем аукциона и Организатором торгов подписывается договор купли-продажи.

- Если Победитель торгов в установленные сроки не подписал электронной цифровой подписью Протокол, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается. Право собственности переходит к Победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. В случае необходимости расходы по государственной регистрации перехода права собственности на имущество возлагаются на победителя аукциона (покупателя).
- Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися, если:
1. Заявки на участие в торгах подали менее двух лиц.
 2. В торгах никто не принял участие или принял участие один участник торгов.
 3. Из участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества.
 4. Лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость.

регистрации в соответствии с регламентом электронной площадки в течение 3 (трех) рабочих дней) и направить в виде электронного документа Организатору торгов следующие документы: заявку на участие в торгах по установленной форме, платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке, надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Для юридических лиц: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации; бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату; надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов); доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента; письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством; выписку из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц – нерезидентов РФ.

Для физических лиц:

Копию паспорта или заменяющего его документа, нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на приобретение недвижимого имущества или нотариально заверенное заявление об отсутствии брака, нотариально заверенную копию брачного договора, копию свидетельства о присвоении ИНН. Ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов и порядке их проведения заинтересованные лица могут на сайте <https://www.ets24.ru>.

Торги проводятся на электронной торговой площадке, находящейся в сети «Интернет» по адресу: <https://www.ets24.ru>, в соответствии со ст. 87, 89, 90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 02 октября 2007 г. № 229-ФЗ; № 102-ФЗ; ст. 447-449.1 ГК РФ, регламентом электронной торговой площадки. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

По итогам торгов в тот же день победителями торгов и Организатором торгов подписывается электронной цифровой подписью Протокол о результатах торгов по продаже арестованного имущества (далее по тексту – Протокол). Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка Организатору торгов в течение 5 рабочих дней с момента подписания электронной цифровой подписью обеими сторонами Протокола.

Победителем аукциона и Организатором торгов подписывается договор купли-продажи в течение пяти рабочих дней после поступления на счет Организатора торгов денежных средств, составляющих цену имущества, определенную по итогам торгов.

Если Победитель торгов в установленные сроки не подписал электронной цифровой подписью Протокол, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается. Право собственности переходит к Победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. В случае необходимости, расходы по государственной регистрации перехода права собственности на имущество возлагаются на победителя аукциона (покупателя).

Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися, если:

- 1) заявки на участие в торгах подали менее двух лиц;
- 2) в торгах никто не принял участия или принял участие один участник торгов;
- 3) из участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества;
- 4) лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость.

Информация об арестованном имуществе, реализуемом на торгах

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области в лице АО «АНП» в соответствии со ст. 87 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» сообщает о реализации путем проведения торгов арестованного имущества. Дата торгов 12 апреля 2017 г. в 12.00.

Организатор торгов: Акционерное общество «АНП», ОГРН 1077847195172, юридический адрес: 191028, Санкт-Петербург, Фурштатская ул., д. 17, лит. А, пом. 5Н.

Предмет торгов: **Лот № 1.** Подвергнутое аресту Волковским ОСП РОСП УФССП по СПб по и/п № 51310/15/78026 от 18.07.2015 принадлежащее должнику Смирновой И. В. заложенное движимое имущество: автобетономешалка ZOOMLIONZLJ5251GJB2, г/н H785KY178, 2012 г. в., находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д. 207А. **Начальная цена лота – 2 880 000 руб., задаток – 144 000 руб., шаг – 28 800 руб.**

Лот № 2. Подвергнутое аресту Выборгским РОСП УФССП по СПб по и/п № 144065/15/78002 от 05.02.2015 принадлежащее должнику Арутюнян В. А. заложенное движимое имущество: автомобиль Hundai Solaris, г/н H431XU178, 2013 г. в., находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, ул. Пролетарской Диктатуры, д. 3А. **Начальная цена лота – 384 660 руб., задаток – 57 699 руб., шаг – 3846 руб. 60 коп.**

Лот № 3. Подвергнутое аресту Левобережным ОСП Невского района по СПб по и/п № 32360/16/78013 от 25.05.2016 принадлежащее должнику Лебеву А. Л. заложенное движимое имущество: автомобиль «Порше Cayenne», 2007 г. в., г/н E010HA178, находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, Московский пр., д. 186. **Начальная стоимость лота – 1 118 888 руб., шаг – 55 944 руб., задаток – 11 188 руб., шаг – 90 коп.**

Лот № 4. Подвергнутое аресту Кировским РОСП УФССП по СПб по и/п № 34819/14/04/78 от 25.06.2014 принадлежащее должнику Григорьеву П. С. заложенное движимое имущество: автомобиль «Фольксваген Caravelle», 2011 г. в., г/н K576YA178, находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, Дачный пр., д. 3, корп. 1, кв. 306. **Начальная стоимость лота – 1 465 390 руб., шаг – 73 269 руб., задаток – 54 000 руб., шаг – 14 653 руб. 91 коп.**

Лот № 5. Подвергнутое аресту Пушкинским РОСП УФССП по СПб по и/п № 27323/16/78017 от 17.05.2016 принадлежащее должнику Калининой Е. Г. заложенное движимое имущество: автомобиль KIA Venga, цвет белый, VIN XWEEN812BD0002912, 2012 г. в., г/н M488TA178, находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, п. Шушары, Суховский пер., д. 12. **Начальная стоимость лота – 799 900 руб., задаток – 39 995 руб., шаг – 7999 руб.**

Лот № 6. Подвергнутое аресту Кушчинским ОСП Фрунзенского района УФССП СПб по и/п № 37315/15/78018 от 24.04.2015 принадлежащее должнику Алексееву Ю. В. заложенное движимое имущество: автомобиль «Мазда 6», цвет синий, 2007 г. в., г/н O718PB178, находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, ул. Ярослав Гашека, д. 15-51. **Начальная стоимость лота – 35 800 долларов США, задаток – 1790 долларов США, шаг – 358 долларов США.**

Лот № 7 (повторные торги). Подвергнутое аресту Пушкинским РОСП УФССП СПб по и/п № 31600/16/78017 от 07.06.2016 принадлежащее должнику Сабурову Н. Ю. заложенное движимое имущество: автомобиль «Опель Вектра» 2008 г. в., г/н X383EA98, VIN W0L0ZCF698106776, находящаяся по адресу: Санкт-Петербург, г. Пушкин, Оранжевая ул., д. 62-41. **Начальная стоимость лота – 403 920 руб., задаток – 20 196 руб., шаг – 4039 руб. 20 коп.**

Дата начала подачи заявок 09.03.2017 в 12.00.
Дата окончания подачи заявок 10.04.2017 в 12.00.
Задаток не позднее 10.04.2017 до 12.00.
Итоги 11.04.2017 в 12.00.
Будет опубликовано в газете «Санкт-Петербургский курьер» № 10 от 09.03.2017.
Извещение на торги гоф № 070317/13442799/01.

ТУ ФАУГИ в ЛО извещает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений по продаже арестованного имущества по адресу:
Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, каб. 18.
Организатор торгов: ООО «ВЫМПЕЛ», ОГРН 11459580506770
614065, г. Пермь, ул. Космонавта Беляева, 40В
Аукцион назначен на **«10» апреля 2017 года в 10.00**

- Предмет торгов:**
- Лот № 1:** AMTC Kia Rio, VINZ94CC41BADR 120000. Собственник Алексеев Д. С. **Начальная цена** 327 900 руб.
 - Лот № 2:** AMTC Cadillac GMT926 VIN XWFS47EF1C0000269. Собственник Парфенов С. В. **Начальная цена** 1 701 423 руб.
 - Лот № 3:** AMTC Skoda Octavia VIN XW8DA11Z8BK25640. Собственник Михайлова С. А. **Начальная цена** 425 000 руб.
 - Лот № 4:** AMTC Ford Explorer VIN Z6F5K8F85DGB10569. Собственник Богданова Е. М. **Начальная цена** 1 626 138,75 руб.
 - Лот № 5:** AMTC BMW M3 VIN WBS3C91020J194783. Собственник Данцева М. Д. **Начальная цена** 2 367 649,33 руб.
 - Лот № 6:** земельный уч. общ. пл. 2000 кв. м по адресу: Новгородская обл., Солецкий р-н, Дубровское сп, д. Рачково, Веселая Горка. Собственник Волкогонов К. А. **Начальная цена** 231 000 руб.
 - Лот № 7:** AMTC Land Rover VIN SALLMAM249A306048. Собственник Куликов Е. Н. **Начальная цена** 2 500 000 руб.
 - Лот № 8:** 2-комнатная квартира по адресу: Ленинградская обл., Тихвинский муниципальный р-н, Пашозерское поселение, д. Пашозеро, д. 14, кв. 3. Собственник Абрамов А. Б. **Начальная цена** 450 000 руб.
- С извещением о проведении торгов по продаже арестованного имущества № (070317/13819202/01) можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

● **ПОГОДА В ПЕТЕРБУРГЕ**

ПТ. 10.03 +3 °C		ПН. 13.03 +3 °C	
СБ. 11.03 +3 °C		ВТ. 14.03 +5 °C	
ВС. 12.03 +3 °C		СР. 15.03 +4 °C	
		ЧТ. 16.03 +6 °C	

